
Φωτογράφιση των παιδιών για τα          
Χριστούγεννα, Τρίτη,  20 Νοεμβρίου 

Τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία να φωτογρα-
φηθούν  για τα Χριστούγεννα. Τη μέρα αυτή όλα 
τα παιδιά μπορούν να έρθουν στο σχολείο με 
εξωσχολική ενδυμασία, ανεξάρτητα αν θα     

φωτογραφηθούν ή όχι.  
«Ταχυδρομείο Χριστουγέννων» 

Τον Δεκέμβριο θα λειτουργεί στο σχολείο  
«Ταχυδρομείο Χριστουγέννων». Τα παιδιά    
μπορούν να τοποθετούν σε ειδικό κουτί         
χριστουγεννιάτικες κάρτες για τους φίλους το-
υς. Το κουτί θα ανοίξει στις 20 Δεκεμβρίου και 
οι κάρτες θα διανεμηθούν στους              παρα-
λήπτες τους. 

Χριστουγεννιάτικο παζαράκι,  Κυριακή, 
1η Δεκεμβρίου 

Το χριστουγεννιάτικο παζαράκι του Συνδέσμου 
Γονέων θα γίνει την Κυριακή, 1η Δεκεμβρίου, 
11:00π.μ—2:00μ.μ. 

Χριστουγεννιάτικη γιορτή , Παρασκευή   
6  Δεκεμβρίου  

Η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας  
θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 6        
Δεκεμβρίου, στο Θέατρο του Σχολείου μας, η 
ώρα 7:00μ.μ.   

 
 

Το σχολείο μας συμμετέχει, για τις 
σχολικές  χρονιές 2018-2020, σε δύο 
προγράμματα (δράσεις) Erasmus+, με θέμα: 
«Little Sociopreneurs» 
Μικροί Κοινωνικοί Επιχειρηματίες-            
Η Κοινωνική Επιχειρηματικότητα στα σχολεία 
 
Βασική Δράση 1: Επιμόρφωση Προσωπικού 
Το πρόγραμμα αποσκοπεί στην επιμόρφωση του 
Προσωπικού σε θέματα εισαγωγής της Κοινωνικής 
Επιχειρηματικότητας ως καινοτομίας στο Δημοτικό 
Σχολείο.   

Βασική Δράση 2: Συμπράξεις σχολείων 

Στη σύμπραξη συμμετέχουν σχολεία από την Κύπρο 
(Α΄Κάτω Πολεμιδιών και Δημοτικό Καρμιώτισσας), 
τη Βουλγαρία, την Κροατία, τη Σλοβενία και την  
Ισπανία.  Τα σχολεία θα  συνεργαζονται και θα   
ανταλλάζουν πρακτικές για την υλοποίηση          
κοινωνικών επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. 
 
Η κοινωνική επιχειρηματικότητα ορίζεται ως ο  
εμπλουτισμός της επιχειρηματικότητας με τρόπο 
που δημιουργεί κοινωνικό αντίκτυπο και κοινωνική 
αξία. Σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η   κο-
ινωνική επιχειρηματικότητα αποσκοπεί στην   αντι-
μετώπιση σοβαρών κοινωνικών προκλήσεων και 
στην αντιμετώπιση κοινωνικών αναγκών με  καινο-
τόμο τρόπο, εξυπηρετώντας παράλληλα το γενικό 
συμφέρον και το κοινό καλό προς όφελος της κοινό-
τητας (www.oecd.org).  

ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ Προκειμένου να επωφεληθούν τα παιδιά μας  
περισσότερο από αυτή την προσέγγιση,           
αποφασίσαμε να υλοποιήσουμε δραστηριότητες 
κοινωνικής επιχειρηματικότητας μελετώντας 
και αξιοποιώντας την Αρχαία Πολιτιστική  
Κληρονομιά του τόπου μας, κοινότητας-πόλης-
χώρας (υλικής και άυλης). Δεδομένου ότι το 
2018 ήταν το Έτος Πολιτιστικής Κληρονομιάς, 
αποφασίσαμε να γιορτάσουμε την ποικιλόμορφη 
πολιτιστική μας κληρονομιά σε όλη την Ευρώπη 
σε ευρωπαϊκό και εθνικό επίπεδο. Στόχος του 
Ευρωπαϊκού Έτους Πολιτιστικής Κληρονομιάς 
ήταν να ενθαρρύνει περισσότερους ανθρώπους 
να ανακαλύψουν και να ασχοληθούν με την      
πολιτιστική κληρονομιά της χώρας τους και της 
Ευρώπης και να ενισχύσουν την αίσθηση ότι   
ανήκουν σε έναν κοινό ευρωπαϊκό χώρο. 
ΟΔΗΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ:  
Τα παιδιά θα διδαχθούν/καθοδηγηθούν στην  
ανάπτυξη και καλλιέργεια των πιο πάνω αρχών 
και στόχων του προγράμματος μέσα από έναν 
Οδηγό Διδασκαλίας που θα προωθήσουν οι    
δάσκαλοι του σχολείου μας στις τάξεις τους,   
ανάλογα με το επίπεδο και τον βαθμό δυσκολίας 
των δραστηριοτήτων, με τελικό αποτέλεσμα τη 
δημιουργία ενός προϊόντος. 
Ο Οδηγός αυτός αναπτύχθηκε στα πλαίσια του 
Προγράμματος Erasmus+ Βασική Δράση 2, κατά 
τη διάρκεια του σχεδίου «Little Sociopreneurs”,  
και στόχος του είναι η ανάπτυξη δεξιοτήτων στο-
υς μαθητές και στις μαθήτριες, κυρίως, της Ε΄-
και Στ΄Δημοτικού, καθώς και η ανάπτυξη  κοι-
νωνικής ευθύνης που να μπορεί να επιφέρει θε-
τική κοινωνική αλλαγή. 



Επίσκεψη στη Δημοτική Πανεπιστημιακή 
Βιβλιοθήκη και στο  Λαογραφικό Μουσείο  
Λεμεσού, 26 Νοεμβρίου  
Τα παιδιά  της Δ΄ τάξης  θα παρακολουθήσουν  
εκπαιδευτικό πρόγραμμα στη   Δημοτική 
Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη και θα επισκεφθούν 
το  Λαογραφικό Μουσείο.  
    
Ημερίδα συνάντησης με Παύλο Κοντίδη, 3 
Δεκεμβρίου  
Τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα έχουν συνάντηση με 
τον ολυμπιονίκη Παύλο Κοντίδη στο Λανίτειο 
θέατρο (10:30π.μ.-12:00μ.μ.). 
 
Πλανητάριο 
Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα “Star Balloon”, για τα 
παιδιά της Δ΄, Ε΄και Στ΄τάξης, μεταφέρεται τον 
Ιανουάριο 2019.  
Τα παιδιά των Α΄, Β΄ και Γ΄ τάξεων θα 
παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
“Earth Balloon” στις 18 και 19 Νοεμβρίου.          
Το  “Earth Balloon”  αποτελεί μια προσομοίωση 
της υδρογείου σφαίρας, κατασκευασμένο από 
υψηλής ευκρίνειας φωτογραφίες της Γης.  Στόχος 
του προγράμματος είναι η ενίσχυση των γνώσεων  
των μαθητών σε περιβαλλοντικά θέματα . 
 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΤΩ 
ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ Α΄ 

Πατριάρχου Φωτίου 25Β 4156 , Κ. Πολεμίδια 

 25694170        25694175 

dim-kato-polemidia1-lem@schools.ac.cy  

 
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ  

ΔΕΛΤΙΟ  
Αριθμός 2 

Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2019 

Αγαπητοί Γονείς, 

Συνεχίζουμε την έκδοση του μηνιαίου 
ενημερωτικού δελτίου. Σκοπός του δελτίου 
είναι η ενημέρωσή σας για τις εκδηλώσεις 
και δραστηριότητες του σχολείου μας, για 
τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο, καθώς 
και για άλλα θέματα που σας αφορούν.  

Στο δελτίο αυτό επισυνάπτονται 
δραστηριότητες για τον μήνα Νοέμβριο που 
δεν ανακοινώθηκαν στο προηγούμενο.  

 

Ε ΝΗΜ Ε Ρ Ω Τ ΙΚ Ο  Δ Ε Λ Τ Ι Ο 
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Εκπαιδευτικές εκδρομές: 
Την Τρίτη, 12 Νοεμβρίου, όλες οι τάξεις θα 
πραγματοποιήσουν εκπαιδευτικές επισκέψεις: 
Α΄τάξη: Πλουμιστό ψωμί -  Πάρκο Πολεμιδιών 
Β΄τάξη: Κεραμείο Παντέχης- Πάρκο Πολεμιδιών 
Γ΄ τάξη: Λαογραφικό Μουσείο Λεμεσού -  Πάρκο   
               Πολεμιδιών  
Δ΄ τάξη: Όμοδος 
Ε΄ τάξη: Αρχαιολογικός Χώρος Κουρίου  – Πάρκο  
              Ερήμης 
Στ΄τάξη: Κάστρο Κολοσσίου — Πάρκο Ερήμης  
Όλες οι επισκέψεις έχουν στόχο να γνωρίσουν τα 
παιδιά χώρους που έχουν σχέση με την  παράδοση 
και την πολιτιστική μας κληρονομιά.   
 
Αθλητική ημερίδα, 8 Νοεμβρίου   
Τη μέρα αυτή, θα επισκεφθούν το Σχολείο μας  
παιδιά του Β΄Δημοτικού, όπου θα λάβουν μέρος 
σε αθλητικές δραστηριότητες  με τα παιδιά των 
Ε΄ και Στ΄ τάξεων (ένα ογδοντάλεπτο η κάθε  
τάξη).  
 
Μνήμες Κατεχόμενης γης – Εκτοπισμένοι Δήμοι 
και Κοινότητες, 15 Νοεμβρίου  
Τη μέρα αυτή, τα παιδιά της Στ΄ τάξης θα       
επισκεφθούν τον Δημόσιο Κήπο Λεμεσού και θα 
παρακολουθήσουν  εκπαιδευτική έκθεση  και   
παρουσιάσεις για την Κατεχόμενη γη μας 
(10:00π.μ.—12:30μ.μ.). 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ– ΔΡΑΣΕΙΣ 


